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Az SZMCS 18 éven felüli, különösképpen a szavazati joggal is rendelkező 
tagjainak 

 
Kedves Cserkésztestvérem! 

 

Az Intéző Bizottság az Alapszabály VII.1.4.a. pontja értelmében 2017.  február 4-re, Rimaszombat 
városába összehívja a  

XXIV. Szövetségi Közgyűlést.  
 
A közgyűlés részeként sor kerül cserkészvezetői konferenciára és egy gróf Esterházy János 
emlékünnepségre is. A programot úgy alakítottuk, hogy jusson idő az aktuális mozgalmi és 
szervezeti kérdések megtárgyalására, valamint tapasztalatcserére és a szórakozásra is. 
A rendezvényre sok szeretettel várunk minden 18 éven felüli cserkészvezetőt!  
 

PROGRAM: 
Február 3. – péntek 
20.00-tól Folyamatos érkezés és regisztráció (Tompa Mihály Református Gimnázium Rimaszombat 
(TMRG), Daxner utca 42, 97901 Rimaszombat)  
20.00-tól Közösségi est a szálláshelyen 
 
Február 4. – szombat 
7.30-tól Reggeli  
8.00 Regisztráció az aznap érkezőknek  
9.00 Megnyitó, határozatképesség ellenőrzése, köszöntő, a helyi cserkészcsapat kultúrműsora. 
 Közgyűlés Munkabizottságainak megválasztása 

 Beszámolók, majd a résztvevők hozzászólása az elhangzott  
beszámolókhoz - Vita 
(elnök, ügyvezető elnök, mozgalmi vezető, vezetőképző vezető, külügyi vezető, nevelési 
vezető, toborzási vezető,  Intéző Bizottság képviselője, Ellenőrző Bizottság elnöke); 

 közben kávészünet  

Pár gondolat az őv képzés akreditációjáról 
(Bozsaky Tamás, 15 perc) 

Nagytábor 2017 – A fejlemények 
(Juhász Gergő, táborparancsnok, 30 perc) 

Határozathozatal, zárszó 

13.00 Ebéd, szünet, pihenő  
 átvonulás a cserkészházhoz 

14:30 gróf Esterházy János Emlékünnepség  

Emléktábla avatás és koszorúzás: gr. Esterházy János emlékezetére, halálának 60. 
évfordulója alkalmából (Cserkészház)  

Visszavonulás a közgyűlés helyszínére, díszterem 



 
Molnár Imre: gr. Esterházy János élete – a közismert Esterházy kutató előadása  
Siposhegyi Péter: Hantjával sem takar, János passió – monodráma a Boráros Imre 

Színház előadásában  
 
Rövid szünet Agapéval 

 

17:00 Fegyelmezés 2017 – Vallásosság a csapatban 
Az ipolysági műhelymunka folytatása külső szakember vezetésével 
 

19:30 Vacsora a közgyűlés résztvevőinek és a meghívott vendégeknek 
 

20:30 Közösségi programok 
1. Teaház. 2. Vörös Előd cserkésztestvérünk cserkészettel, természetismerettel és kultúrával 
kapcsolatos filmjeinek vetítése. 3. Úti beszámoló a "Mont Blanc túráról cserkészkésznyakkendőben".  

FEBRUÁR 5. - VASÁRNAP 
 
7.30-tól Reggeli 
9:00    Szentmise/Istentisztelet 

10:15 Párhuzamos műhelymunkák 

VK törzsek fóruma  
Vezetőképző táborok törzseinek egyeztetése 
 
Működő és alakuló csapataink segítése 
A meglevő jól működő rendszer megerősítése és lehetséges új lehetőségek bemutatása, 
közben információadás és tapasztalatcsere nem csak csapatvezetőknek, az alakuló 
cserkészközösségek segítése 

 
12:30 Zászlólevonás, ebéd, hazaindulás 
  

BESZÁMOLÓK: 
A tárgyalandó beszámolókat előreláthatóan a közgyűlés előtt e-mailben (külön kérésre postai 
levélben) kiküldjük, kérlek, tanulmányozzátok át még otthon. Az ülésen már csak a beszámolók 
rövid összefoglalására lesz lehetőség, s ott elsősorban azok megvitatásával, ill. elfogadásával 
fogunk foglalkozni. 
 

HELYSZÍN: 
Helyszín: Tompa Mihály Református Gimnázium Rimaszombat (TMRG), Daxner utca 42, 97901 
Rimaszombat  
A gimnázium kollégiumában 30 fő erejéig lehetőség van 3-4 ágyas szobákban ágyon is aludni 
ágyneműs szállásként, ára 8 Eur/éj/fő. A hálózsákos szállás (osztálytermekben) benne van az 
árban. A jelentkezési lapon jelezd ezt az igényed. 
Hozzatok bögrét, hálózsákot és polifoamot, papucsot vagy benti cipőt, szokásos felszerelést.  
 

JELENTKEZÉS: 
Részvételi szándékodat a jelentkezési lap beküldésével jelezd (mellékeltük, beküldhető 
csak e-mailben is, illetve kitölthető online is) legkésőbb 2017. január 25-ig az SZMCS Központi 
Irodájának szmcs@szmcs.sk, hogy az étkezést és szállást meg tudjuk rendelni. Csak annak 
tudunk étkezést biztosítani, aki ezt határidőig megteszi! A jelentkezésed a részvételi díj 
beküldésével válik teljessé. A jelentkezés pontos részletei a jelentkezési lapon megtalálhatóak. 



A részvételi díj 8 Eur (hálózsákos szállás esetében). Ez az összeg ez alkalommal sem fedezi a 
rendezvény költségeit, így lehetőségeitekhez mérten örömmel fogadunk felülfizetéseket. A 
jelentkezés részleteit megtalálod a mellékelt jelentkezési lapon. 
 

UTAZÁS: 
Különbuszt indítunk Rimaszombatba Dunaszerdahelyről, fix megállóhelyekkel.  
Pénteken, 2017. február 3-án a székház elől indul, 18:00 órai kezdettel, majd megáll 19:00-kor 
Révkomáromban  (vonatállomás előtti lépcsők), 19:40-kor Kürtnél (főút melletti leágazás), 20:00-
kor Szőgyénben (templom előtt), 21:00-kor Paláston (főtér). Rimaszombatba kb. 22:30-23:00 
között érünk. Vissza vasárnap a programok és az ebéd befejeztével indul ugyanezen az útvonalon. 
A különbuszra szintén 2017. január 25-ig lehet jelentkezni, az út ára ingyenes.  
A nyugat felől érkező cserkészeknek ezen kívül más útiköltség térítést nem áll módunkban 
biztosítani. 
 
Rimaszombatba kelet, ill. Magyarország felől érkező cserkészek részére kizárólag a 
jelentkezési határidőig történő előzetes egyeztetés alapján ez alkalommal teljes útiköltség 
térítést biztosítunk utólagos térítéssel. Kivétel a csomagdíj és más illeték, amiknek nem 
lehetséges a megtérítése. Autóval való érkezés esetén a szokásos feltételek érvényesek, legalább 3 
fő együttutazása szükséges az útiköltség térítéshez, de támogatjuk a telekocsi szervezését is. Nem 
euróban történő fizetés esetén (pl. Magyarországon) minden esetben szükséges a szövetség 
nevére és címére szóló számla! További információ a jelentkezési lapon. 
Kivételt ezen feltételek alól az ügyvezető elnök adhat, előzetes egyeztetés alapján. 
 

VÉGÜL: 
 
Továbbra is érvénybe van a szövetségi rendezvények általános házirendje, mely erre ez alkalomra 
is érvényes (szmcs.sk/hazirend oldalon elérhető). Bármilyen kérdésed, hozzászólásod van a 
közgyűlés programjával kapcsolatban, küldd el azt a kismedve@szmcs.sk címre. 
 
A viszontlátás reményében kívánunk jó munkát! 
 

Gál Erik elnök, Csémi Szilárd – Kismedve ügyv. elnök, Szpisák Ádám mozg. vezető 
 
Dunaszerdahely, 2017. január 11. 


